
СКЛАД: 1 капсула містить: активні інгредієнти:
бета-глюкан – 250 мг (mg), що містить 80% 
бета-глюканів 1,3 і 1,6,
цинку гліцинат – 16,5 мг (mg), що еквівалентно 5 
мг (mg) цинку,
вітамін D3 (холекальциферол) – 50 мкг (µg) 
(2000 МО); 
допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна 
целюлоза, лактоза, кальцію стеарат, діоксид крем-
нію аморфний (орісіл); 
оболонка капсули: желатин.

ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІН-
НІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 г (g) ДОБАВКИ 
ДІЄТИЧНОЇ: білки – 15,0 г (g), вуглеводи – 1,1 г (g), 
жири – 0 г (g); 64,4 ккал (kcal) / 269,4 кДж (kJ).

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАС ТОС УВАННЯ: 
ІМУНСИЛ® D3 рекомендується як додаткове дже-
рело бета-глюкану, вітаміну D3 та цинку, з метою 
нормалізації функціонального стану імунної системи, 
в т.ч. при застуді та інфекційних захворюваннях.

ІМУНСИЛ® D3 сприяє зменшенню ризику виник-
нення вірусних та респіраторних захворювань під 
час піків сезонних інфекцій, сприяє зменшенню 
виникнення ускладнень та прискоренню одужання.

ІМУНСИЛ® D3 компенсує нестачу цинку та вітаміну 
D в організмі та позитивно впливає на метаболізм.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА 
КІЛЬКІСТЬ ДЛЯ ЩОДЕННОГО СПОЖИВАННЯ: 
дорослим з нормальною масою тіла та особам похи-
лого віку - по1 капсулі на день в період сезонних 
вірусних інфекцій та/або дефіциту вітаміну D та цинку; 
дорослим з ожирінням та особам похилого віку з 
ожирінням - по 2 капсули на день для пришвидшення 
одужання та попередження розвитку ускладнень в 
період сезонних вірусних інфекцій. 

ІМУНСИЛ® D3 слід вживати під час їди; запивати 
достатньою кількістю питної води. Термін вживання: 
1-3 місяці. При необхідності курс можна повторити 
за рекомендацією лікаря.
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Перед вживанням необхідно проконсультуватися 
з лікарем.

ОСОБЛИВОСТІ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: ІМУНСИЛ® 
D3 можна вживати тільки через 2 години після засто-
сування тетрациклінових та залізовмісних лікарських 
засобів. Не рекомендується вживати одночасно з 
проносними засобами та серцевими глікозидами.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не вжи-
вати дітям, в період вагітності та лактації, при інди-
відуальній непереносимості компонентів, зокрема 
лактози, при тяжких захворюваннях нирок, гіпермаг-
незіємії, гіперкальціурії та гіпервітамінозі D3.

Не перевищувати рекомендовану кількість для 
щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 350 мг 
(mg) ± 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упа-
ковці в сухому, захищеному від світла і недоступному 
для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці від дати виробництва.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

Без ГМО
Не є лікарським засобом

Додаткову інформацію можна отримати по телефону:
(044) 454-0-100  або на сайті www.nutrimed.ua

Центральний офіс:
 вул. Предславинська 43/2, м. Київ, 03150 Україна

+380 44 454 01 01 ▪ info@nutrimed.ua

Виробник: ТОВ НУТРІМЕД


